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Informace z obecního úřadu 
Vážení a milí spoluobčané, 

vydání našich březnových Infolistů vychází v době, kdy se již všichni těšíme na svoje 

zahrádky, popř. pěkné výlety po okolí.  

A jelikož se blíží první letošní svátky – Velikonoce, dovolte nám popřát všem jejich 

klidné prožití se svojí rodinou a blízkými.  A jako vždy přece jen musím i pár věcí 

pracovních, které je potřeba, abyste se dozvěděli.  Seznam kulturních, společenských 

a sportovních akcí a jejich srdečné pozvání na ně, naleznete jako vždy v závěru 

časopisu. Jednotlivé komise pro Vás připravily rozmanitou škálu událostí, a tak 

věříme, že si každý vybere a že dorazíte v hojném počtu. Členům komisí patří za 

přípravu a organizaci velký dík. 

 Nyní máme také pár důležitých informací z pohledu našeho úřadu: 

• Velkým úkolem je opět Vám umožnit odvážet své nepotřebné věci na sběrný 

dvůr ve Velešíně. Je již vypracována dohoda o odpadech, jež nelze uložit u 

nás v obci. Bohužel některé věci budou zpoplatněny, a to i z důvodu, že se 

jejich vývoz se hodně zneužíval – jednalo se třeba o suť, eternit a pár dalších 

věcí. Připravíme poté informační letáček pro Vás, co vše se dá odvést, popř. co 

je zpoplatněno. 

• „Váš jarní úklid ze zahrad“ – BIO odpad – lze odevzdávat do připravených 

kontejnerů naproti dětskému hřišti, každou sobotu od 15:30 – 16:30. 

• Od dubna bude otevřena provozovna kadeřnictví. Bude otevřeno jednou 

v týdnu, případně dle telefonické dohody. Provozovatelkou bude paní Klára 

Paťhová z Dolní Stropnice, tel. kontakt 724 560 561. 

Závěrem Vám přejeme hodně zdraví, trpělivosti, ohleduplnosti, ale také rodinné 

pohody a plno elánu na zahrádkách, kde nyní začíná naše oblíbená činnost. 

Ing. Miroslav Slinták, OÚ Římov 

INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV 
 3/30/2023 ČÍSLO 2/2023 
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Oznámení o přerušení dodávky el.energie 

06.04.2023 8:00 až 14:00  Branišovice 

11.04.2023 8:00 až 14:00 téměř celý Římov  

18.04.2023 8:00 až 14:00 Branišovice 

18.04.2023 8:00 až 14:00 Římov – Kladiny 

 

Přesná lokalizace odstávek je k dispozici na www.rimov.cz, upozornění bude 

vyvěšeno na vývěsních tabulích i sděleno 

prostřednictvím rozhlasové sítě. 

Pokud chcete být o odstávkách informováni, 

můžete si stáhnout do svých telefonů aplikaci 

společnosti EG.D., poté si přidáte svá odběrná 

místa, pro která chcete upozornění poruchy 

dostávat ve formě notifikací. 

Milí spoluobčané našeho krásného Římova, 

koncem ledna se kulturní komise dozvěděla o Nadaci Via, která ve spolupráci 

s Českou spořitelnou podporuje formou grantů iniciativu občanů na zlepšení místa, 

kde žijí. Tento projekt s názvem Dokážeme víc nás velmi zaujal už svou podstatou – 

finanční podpora je „pouze“ 100 000 Kč, protože celý projekt je založen především 

na občanské spolupráci obyvatel obce, kteří se chtějí na realizaci podílet (nápadem, 

prací, materiálem, zapůjčením techniky, finančním příspěvkem..). Podrobnosti na 

www.nadacevia.cz.  

Po prostudování podmínek a zjištění, zda jsme schopni je naplnit, bychom chtěli 

zkusit uspět ve získání této finanční podpory na úpravu parčíku před obecním 

úřadem, tak aby vznikl funkční a zároveň esteticky příjemný prostor, který propojí 

autobusovou zastávku, galerii i letní posezení před hospodou. Je to místo, které 

 DOKÁŽEME VÍC – GRANT ČESKÉ SPOŘITELNY  

 

http://www.rimov.cz/
http://www.nadacevia.cz/
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máme každý den na očích nejen my, ale každý, kdo do Římova zavítá, nebo jím 

pouze projíždí, proto si naši pozornost zaslouží. 

Předběžný návrh v následujících dnech představíme zastupitelstvu a poté bychom 

ho rádi přestavili všem, kteří budou mít zájem. Projekt a jeho celkový rozsah je přímo 

úměrný počtu obyvatel, který se do jeho realizace zapojí. Čím víc nás bude, tím víc 

dokážeme                             

Zároveň jsme pro Vás připravili krátký dotazník, který je součástí Info listů a kterým 

se snažíme zjistit přání a také možnosti zapojení našich aktivních spoluobčanů.  

Vyplněný dotazník vhoďte do poštovní schránky obecního úřadu do 30.4.2023. 

                                        Za kulturní komisi Ing. Klára Vášová 

V rámci našeho ročního projektu se všichni žáci ze školy, 

všechny děti ze školky a všichni zaměstnanci školy 

zúčastnili svým dílem na přípravě i samotném 

Masopustu. Byly tance, zpěvy, promluvy, básně i 

masopustní koblihy. Na popeleční středu se žáci od 

pana faráře dozvěděli, co je to popelec, a byli svědky 

jeho výroby. Teď se připravují ve spolupráci s rodiči na 

Vynášení Morany.  Jak asi bude 

dlouhá letošní řada maminek s mazanci? 

Mgr. Jitka Pražáková, ředitelka ZŠ a MŠ Římov 

 ZE ŠKOLNÍCH LAVIC - MASOPUST  
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Milí spoluobčané, 

Velikonoce jsou svátky Vzkříšení Ježíše Krista. Po 

temnotě pašijí od Poslední večeře přes smrtelnou 

úzkost Ježíše v zahradě Getsemanské, zradu Jidáše, 

soudní proces před představiteli židovského 

náboženství a římských okupantů, kruté bičování, 

trním korunování, nesení kříže, ukřižování a uložení 

mrtvého Kristova těla do hrobu – jak si připomínáme 

při jednotlivých zastaveních naší pašijové cesty – 

následuje slavné Zmrtvýchvstání. Je to nejdůležitější 

poselství křesťanské víry – po kříži a smrti není trpký 

konec, ale nový začátek. V tom tkví mystérium 

Velikonoc. V našich klimatických podmínkách jej 

krásně ilustruje také příroda, která se vrací k novému 

životu. Letos také připomíná Velikonoce poutní areál 

a kapličky, které se křísí k nové podobě. O 

Velikonocích můžete přijít do nově opraveného 

kostela. Stále ještě několik týdnu bude staveništěm. 

Ač ještě není vše v kostele dokončené a sochy se budou do kapliček dosazovat teprve 

v průběhu roku, můžeme už nyní v kostele slavit události Ježíšovy smrti a 

Zmrtvýchvstání, projít si pašijovou cestu, např. při 

společné modlitbě této starobylé pobožnosti na 

Květnou neděli (13:00) nebo Velký pátek (12:00). U 

kapliček můžeme pak při pohledu do krásné 

přírody pozdvihnout svoji duši k jejímu Tvůrci i 

Vykupiteli. 

Všem Vám přeji požehnané Velikonoce                                              P. Jakub Václav Zentner 

  

 FARNOST ŘÍMOV  
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Zelený čtvrtek 

18:00 mše svatá na památku Poslední večeře Páně, následuje pobožnost na památku 

zatčení v Zahradě getsemanské a tichá modlitba v kostele asi do 20:00 

Velký pátek 

12:00 modlitba pašijové cesty 

18:00 obřady na památku umučení Páně, následuje pobožnost u Božího hrobu a tichá 

modlitba v kostele asi do 20:00 

Bílá sobota 

19:00 velikonoční vigilie – večerní bohoslužba na památku Kristova vzkříšení 

Velikonoční neděle a Velikonoční pondělí 

9:00 mše svatá z Božího hodu 

Jarní domácí utkání TJ Sokol Římov – OP mladší žáci sk.A 

Datum Den Čas  

30.03. Čtvrtek 17:00 Římov – Nové Hrady 

13.04. Čtvrtek 17:00 Římov – Dobrá Voda 

27.04. Čtvrtek 17:00 Římov – Loko ČB 

11.05 Čtvrtek 17:00 Římov – Ledenice 

 

Jarní domácí utkání TJ Sokol Římov – OP muži 

Datum Den Čas  

01.04. Sobota 16:30 Římov – Loko ČB „B“ 

15.04. Sobota 17:00 Římov – Dolní Bukovsko 

29.04. Sobota 17:00 Římov – Dříteň 

06.05. Sobota  17:00 Římov – Hluboká „B“ 

20.05. Sobota 17:00 Římov – Rudolfov „B“ 

03.06. Sobota 17:00 Římov – Dobrá Voda 

17.06. Sobota 17:00 Římov – Úsilné 

 SPORT - FOTBAL  
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Vážení spoluobčané, 

vzhledem k tomu, že je to již rok, co tady s námi v Římově žijí „naši“ uprchlíci 

z Ukrajiny, požádal jsem paní Kateřinu Filatovou o napsání článku, který by vám 

jejich osudy více přiblížil. Přes pár drobných počátečních nedorozumění je dnes 

situace taková, že většina z vás o jejich přítomnosti ani neví. Děti chodí do školy, 

dospělí pracují, v okolí ubytovny je pořádek.  

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří se nějakým způsobem podíleli na 

organizování pomoci. Především paní Kateřině Filatové, Pavle Tiché a Pavlu 

Crkvovi.  Pokud budete mít chuť jakkoliv i nadále pomáhat, ozvěte se nám.   

Ještě jednou upřímně moc děkuji za to, že nejste lhostejní.                               Jan Carda  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nyní, kdy je všem jasné, že válka může trvat ještě dlouho, vypadá osud uprchlíků 

obzvlášť dramaticky. Jejich naděje na rychlý návrat se každým dnem rozplývají, 

přichází pochopení, že jsou odsouzeni k neustálému putování. 

Od začátku války našlo útočiště v Římově osm rodin. Během roku se čtyři z nich 

přestěhovaly na jiná místa, zůstaly tak čtyři rodiny, z nichž tři bydlí na Sokolovně, a 

jedna u pana Šilhana v hotelu nad restaurací. Všichni k nám přišli z Doněcké oblasti, 

hlavního kamene sváru v této válce. Jejich rodné město - Toretsk se nachází v okrese 

Bakhmut. Nyní asi každý ví o existenci města Bakhmut. Toretsk, - podle počtu 

obyvatel, jen o pár tisíc lidí menší 

než České Budějovice – je město 

horníků. Od dávná se zde těžilo 

a zpracovávalo uhlí. Nyní je 

město z devadesáti procent 

zničeno. Zničeny byly nejen 

domy, ale i elektrárny, vodárny, 

podniky, kde pracovali i ti naši 

přistěhovalci, školy, kde 

 UKRAJINŠTÍ SOUSEDÉ  

 

Toretsk - škola 
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studovaly jejich děti, polikliniky, kde byli všichni léčeni, nemocnice. I kdyby válka 

skončila zítra, neměli by kam jít. 

Mnozí z vás již znají naše nové sousedy z Ukrajiny, mnozí jim pomohli najít práci, 

zaměstnali je ve svých domácnostech, pomohli s věcmi, penězi... Dovolte nám, 

abychom vám pověděli něco více o těch, kterým pomáháte přežít tuto strašnou 

katastrofu – když přes noc z obyčejného života, podobného životu každého z nás, 

vypadli a změnili se v uprchlíky – lidi bez domova a zatím bez budoucnosti.  

Čerňakovovi: Olena a Dmitro a jejich pět dětí. 

Nejstarší Anna (26 let) přišla s matkou a mladšími 

dětmi loni v březnu, pracuje v Budějovicích v 

továrně Groz-Beckert a v lednu se přestěhovala do 

Srubce. Doma vystudovala lékařskou fakultu, 

pracovala jako zdravotní sestra, pak se přesunula 

do kosmetického podnikání. Sofia (17 let), měla 

letos dokončit 11. ročník školy v letošním roce.  

Chystala se dělat přijímačky na právnickou 

fakultu Charkovské univerzity. Když začala válka, 

Sofia a její matka právě sháněly plesové šaty na 

maturák. Nyní se Sofia učí na ukrajinské škole 

online a pracuje na částečný úvazek v 

budějovickém McDonald'su. Kam půjde na vysokou školu, je stále nejasné. Chlapci 

Ivan a Saša jsou velmi odlišní. Ivan se vážně zabýval boxem. Saša (9 let) umí skvěle 

modelovat z plastelíny – byl v tom dobrý.  Malá Ksuša je chytrá a aktivní holčička, 

ve svých pěti letech zná všechna zvířátka, písmena i čísla, ale teď se to všechno musí 

naučit v češtině! A není v tom sama. Podobnou zkoušku musí podstoupit všichni. 

Jejich matka Olena dříve pracovala jako dispečerka v továrně na zpracování uhlí, otec 

Dmytro pracoval jako odborník v energetickém podniku. Měli vlastní dům, který 

během několika let rekonstruovali: vyměnili střechu a okna, opravili základ a fasádu, 

obnovili interiér. K tomu ještě chtěli v létě 2021 pořídit bazén pro děti... 

Nyní Olena pracuje v zemědělském družstvě v Ločenicích, na farmě, jako dojička. 

Práce se ji líbí především proto, že po prvním dojení – od tří do osmi ráno – se může 

Olena Černiakova s dětmi 2021 
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na několik hodin vrátit domů, vzít děti do školy, pak jim uvařit oběd, vyprat, uklidit. 

Po druhém dojení – do šesti večer, už může doma pomáhat dětem s úkoly, zkoušet 

učit se česky a tak dále. Dmytro pracuje v továrně Dittrich-Greipl v Kaplici jako 

elektrikář, také se mu to moc líbí, elektřina je jeho věc. Pracuje šest dní v týdnu a 

snaží se nezmeškat ani den – za každé zmeškání ztrácí bonus.  

Rodina Dombrovských: Natalie, její děti Danil a 

Veronika a babička Irina. V Ukrajině Natalie 

pracovala jako vedoucí v Centru pro poskytování 

administrativních služeb. Sama vychovávala děti, 

byla pyšná na Danile (17let), který chodil do 

olympijské rezervní školy a hrál basketbal. Po škole 

se Danil chystal jít na finanční fakultu univerzity. V 

Čechách Danil také má online výuku a chodí na 

brigádu do MacDonald´su. Sportovní karieru má 

zřejmě ukončenou. Natalie pracuje v závodě KERN-

LIEBERS CR v Budějovicích, dětí jsou naštěstí s babičkou.  

Kuznetsovovi: Irina, Sasha a jejich tři děti: Angelina, Sasha a Arseny. Žili v Torecku, 

Irina pracovala v depu uhelného podniku jako obsluha čerpací stanice, Sasha byl 

pracovníkem, zabezpečujícím sestavování a jízdu vlaků. Také měli vlastní dům, 

chovali kozy a ovce. 

Saša na ně se steskem 

vzpomíná a stěžuje si, 

že se tady trochu 

nudí, když přijde v 

šest hodin z práce 

(pracuje v Jihostroji). 

Irina, stejně jako 

většina žen, kteří 

přišli do Římova a 

Velešína, pracuje v 

závodě Taconova ve Velešíně ve třech směnách: týden ráno, týden večer, do deseti, 

Natalie, Veronika, Irina 

Dombrovské, Římov 

Kuznetsovovi, Toretsk 
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týden v noci.  Angelina, nejstarší dcera, je se letos stane absolventkou střední školy. 

Chytrá dívka, jedničkářka, měla získat zlatou medaili (ocenění za vynikající úspěchy 

na ukrajinských školách), po dokončení školy se chystala jít na lékařskou fakultu, 

chtěla být chirurgem. V Česku se jí loni na základě známek z Ukrajiny a přijímací 

zkoušky z matematiky podařilo dostat na střední lékařskou školu. Dostala se do 

první desítky nejlepších výsledků. Studovat však nešla. Uvědomila si, že nemá 

dostatek času na ovládnutí odborné češtiny, nezbytné ke studiu. A sedět ve třídě a 

nerozumět ani slovu, není její zvykem. Nyní se učí česky, dodělává ukrajinskou 

školu online, pracuje na částečný úvazek v KFC. Saša, starší syn, je přemýšlivý, 

technický chlapec. Stejně jako všichni, je po příjezdu do Čech trochu zmatený. 

Představte si, je vám 12 let, klidně chodíte do školy, na fotbal, hrajete si s přáteli a 

najednou vás odvezou, řekněme, do Francie a pošlou tam do nějaké školy. Jenomže 

o existenci francouzštiny jste dříve věděli pouze z učebnic dějepisu. Nejmladší syn 

Arsenij (5 let) je veselý, živý a chytrý. Chápe dokonce i češtinu. Má však jeden 

problém – trpí porušením vývoje řeči, takže sotva mluví.  Doma by se to snad dalo 

opravit. Zde s ním matka jezdí k neurologům a logopedům – ale český logoped 

nemůže pracovat s ukrajinským chlapcem – jiná artikulace, jiné všechno. 

Druhá rodina Kuzněcovových. Lena a její dvě děti, Jegor a Káťa. Otec, bratr Saši 

Kuznetsova staršího, zemřel při autonehodě přesně rok před začátkem války. 

Vyjížděl ze svého dvoru, když do něho nabouralo auto jedoucí závratnou rychlostí. 

Lena a Jegor to všechno viděly z balkonu. Ten rok sotva přežili, Lenu asi chránilo 

pochopení skutečností, že nyní musí živit dvě děti sama, proto našla druhou práci. 

Dřív dělala manikérku ve svém vlastním kosmetickém salonku a k tomu ještě dostala 

práci v pizzerii jako kuchařka. O rok později, když se situace začala alespoň trochu 

uvolňovat, přišla válka. Téměř okamžitě začali střílet. Lena seděla s dětmi dva dny 

na chodbě mezi místnostmi, kde nejsou okna. Děti se velmi bály. Pak přátelé nabídli 

místo v autě, které směřovalo ke hranicím. Naházeli nějaké věci do tašky, vzali svého 

mazlíčka – jorkširského psa a odjeli. Po dlouhé cestě, nocování na nádraží, se ocitli u 

nás, ve Římově, v hotelu u pana Šilhana. Lena pracuje na Taconove, ve Velešíně, ve 

třech směnách. Jegor, stejně starý jako Angelina, Sofie a Danil, má online výuku na 

ukrajinské škole. Po všem, co zažil, se už těžko vyrovnává s novou situací. Sní o tom, 
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že se vrátí domů, půjde se učit na programátora, uvidí svou holku, přátele – jako by 

tam všechno zůstalo tak, jak to bylo před válkou. Káťa je mladší, svižnější, hraje 

fotbal, studuje na velešínské škole, už může psát česky, opravuje maminčinu češtinu, 

ale zároveň se angažuje i online v ukrajinské škole – aby nezůstala pozadu.  

Všichni oni jednohlasně říkají, že jsou velmi vděční za to, že zde byli ubytováni, za 

pomoc a péči, které se jim dostává v Římově. A stále sedí na kufrech ve svých 

ubytovnách a jen čekají na znamení, aby se vydali na cestu zpět. Dostanou však toto 

znamení v dohledné době? 

Kateřina Filatová 

Pozn. všechny informace a fotografie použité v článku byly schválené všemi zmíněnými rodinami 

Milí spoluobčané,  

v nedávné době se zde objevilo pár útoků velkých plemen psů 

na jiné psy. S blížícím se hezkým počasím bych chtěla apelovat 

na všechny pejskaře k vzájemnému respektu a ohleduplnosti, 

aby se neopakoval další útok, který by už mohl dopadnout 

daleko hůř než předešlé útoky. Přijde mi jako maličkost 

připnout na vodítko svého volně pobíhajícího psa, pokud míjíme jiného psa. Díky 

tomu se dá předejít případným nepříjemnostem. Další alternativou je možnost 

náhubku, pokud neovládáme svého psa na volno.  Nikdy nevíme, jak se náš pes 

může zachovat vůči jiným psům. Z vlastní zkušenosti vím, že napadený pes si nese 

následky do budoucna.                                                                                        Aneta Říhová 

22.04.   Šumava,  Knížecí Pláně - Strážný 

18. – 20.5.   třídenní zájezd „Příbramsko - Brdy“ (Čtvrt. - Sob.) 

03.06.  Rakousko - Alpy 

10. – 18. 6. Cyklovýlet s CK Saturn  „Pelješac“ 

 TURISTÉ TJ SOKOL – akce duben až červen 2023  

 

 VŠEM PEJSKAŘŮM  
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Po zimní pauze jsme s dětmi zahájili jarní sezonu 

letošního roku. Abychom během zimy na 

tréninky úplně nezanevřeli, uspořádali jsme v 

lednu jedno z nejlepších zimních radovánek, a to 

bobování. I přes nepřízeň počasí, kdy nám sníh 

doslova tál pod závodními pekáči, jsme se sešli v 

dobré náladě. Ta nás 15.3. také doprovázela, již 

na zmíněném zahájení, v naší hasičárně. V 

hojném počtu jsme přivítali nového člena a doufáme, že se mu u nás bude líbit. 

Během jarních prázdnin jsme odevzdali k ohodnocení 4 výtvarná díla našich dětí v 

soutěži "Požární ochrana očima dětí a mládeže". Výsledky zatím nejsou známy. 

Na aprílový den se již tradičně 

sejdeme na společné akci "Ukliďme 

Česko" a jarního kola hry "Plamen" se 

zúčastníme 14.5. Nastaly zde 

organizační změny, kde družstvo 

starších dětí provede na soutěži, pro 

nás zcela novou disciplínu, útok CTIF. Jako podzimní nováčci se musejí naučit i 

klasický požární útok a štafetu CTIF. Družstvo mladších má z podzimní sezony 

našlápnuto na velmi dobré umístění, tak nás čeká hodně práce. Děti to berou velmi 

zodpovědně, za to jim patři velké DÍKY a snad se budeme radovat z jejich úspěchů. 

Tímto bychom chtěli oslovit všechny děti, které by měly o kroužek hasičů zájem. 

Pokud jsou už školou povinné, mohou se kdykoli přijít podívat na náš trénink, který 

bývá ve středu v 16:30.  

Přejeme všem krásné první jarní dny, veselé Velikonoce a držte nám palce jak při 

přípravě, tak při soutěžích. 

Tým trenérů Maruška, Martina, Tereza, strojník Robin a řidiči Marek a Fanda. 

Více informací k přihlášení do kroužku zde: 

Martina Přitasilová 728 153 290, Tereza Panochová 724 953 685 

 SDH ŘÍMOV – mladí hasiči  
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 SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ AKCE  

31.03.  Velikonoční dílna, 16:00 Pod Ořechem 

01.04.   Ukliďme Česko – Římov – sraz v 8:30 před OÚ 

02.04.  Pingpongový turnaj – 10:00 Římovská hospoda 

15.04.   Vítání nových římovských občánků – rodiče nahlásit dítě na OÚ 

15.04.  Setkání se seniory – 14:00 Pod Ořechem 

21.04.  Koncert Pavel Helan – 19:00 Římovská hospoda, vstupné 200 Kč 

29.04.  Odemykání neboli Jarní splutí Malše 

30.04.  Májka – staré fotbalové hřiště 

07.05.  Jarní pouť 

14.05.  ZUŠ Natanael – koncert rodin s grilováním, 15:00 Pod Ořechem 

19.05.  Divadelní představení ŽAS – Lock-Downův syndrom 

21.05.  Čtení v trávě, bazárek knih 

28.05.  Dětský den 

10.06.  Římovský běh pro úsměv – 13:00 staré fotbalové hřiště 

18.06.  ZUŠ Natanael – divadelně-hudební hra Červená Karkulka 
 

 

 

Jednotlivé akce a bližší informace k nim budou dospecifikovány plakáty. 

Sledujte mimo jiné i webové stránky obce Římov či FB profil kulturního 

informačního centra naší obce, který naleznete pod zkratkou KIC Římov. 

 

PŘEJEME 

VESELÉ VELIKONOCE 

A BOHATOU POMLÁZKU! 

mailto:urad@rimov.cz

